

ZAPISNIK

sestanka Koordinacijskega odbora Sekcije administrativno-računovodskih in tehničnih delavcev SVIZ, ki je bil 4. 11. 2013 ob 14. uri na sedežu SVIZ Slovenije, Oražnova 3, Lj.

Prisotnih je bilo 17 članic in članov: (priloga lista prisotnosti)

Sestanek je vodil predsednik sekcije Mitja Sapač. S strani SVIZ-a so bili prisotni glavni tajnik g. Branimir Štrukelj, predsednica GO SVIZ –a Jelka Velički, pomočnik glavnega tajnika Marjan Gojkovič in predstavnik strokovne službe SVIZ Jernej Zupančič.

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev prisotnosti in potrditev dnevnega reda
2. Seznanitev članov sekcije z aktualnimi dogodki (Branimi Štrukelj)
3. Predlog članov sekcije glede odprave anomalij
4. Pogovor o težavah v J skupini
5. Razno
- 6.

Ad 1)

Predsednik sekcije je pozdravil vse navzoče, predstavil dnevni red in ugotovil prisotnost. Ugotovljeno je bilo, da je prisotnih 17 članov sekcije in da je koordinacijski odbor sekcije sklepčna. Z dvigom rok je bil potrjen tudi dnevni red sestanka.

Ad 2)

Glavni tajnik je seznanil prisotne s trenutnim dogajanjem. Trenutno so v ospredju pogajanja o načinu izplačila tretje četrtine nesorazmerij. Predstavljena so bila izhodišča vlade in trenutna razmišljanja sindikatov javnega sektorja ter predvsem SVIZ-a. Nov predlog vlade (v 2 obrokih – februar 2014, januar 2015 z zamudnimi obrestmi) je primeren za pogajanja in verjetno vodi k dogovoru. Glavni tajnik je tudi predstavil trenutno politično sliko v Sloveniji. Povedal je, da je država v nezavidljivi situaciji in da bodo v letu 2014 zelo verjetno sledila pogajanja za ohranitev delovnih mest in normativov. Glavni tajnik je sestankoval s predstavniki evropskih organizacij in ambasadorji tujih držav, kjer je predstavil stališča sindikatov. Zaradi razmer obstaja realna možnost prihoda evropske »trojke« kar posledično zelo verjetno pomeni znižanje plač, odpuščanje in med drugim tudi novo pokojninsko reformo.

Glede odprave anomalij se je do konca oktobra pričakoval predlog vlade. Tega pa ni bilo. Tako še vedno zahtevamo odpravo plačnih anomalij, ki se nanašajo na vrednotenje delovnih mest v J skupini. SVIZ bo pri tem vztrajal, saj so dejansko delovna mesta podvrednotena.

Po predstavitvi s strani glavnega tajnika se je pojavilo veliko vprašanj in predvsem negotovanj zaradi statusa zaposlenih v J skupini. Svoje mnenje o situaciji so predstavili ga. Kandare, g. Rezar, ga. Špes,

ga. Pozeb, g. Sapač, g. Janžič in še nekateri drugi. Vsem je bilo enotno to, da je situacija pri delovnih mestih v J skupini zelo zaskrbljujoča, da so po večini to sestavljena delovna mesta, ki so neustrezno ovrednotena in da je obseg del čedalje večji. Predvsem je bil očitek, da se je pri plačni reformi leta 2008 pozabilo na J skupino. Težavo vidimo tudi pri krivični spremembi zakonodaje, ki posega na področje izplačila jubilejnih nagrad, saj velik del zaposlenih iz J skupine ni celotno delovno dobo zaposlen v javnem sektorju. Vsi zaposleni v J skupini si želijo delati dobro in delati prave in uspešne stvari, vendar je trenutno velika težava v vrednotenju dela. Opozorjeno je bilo tudi na veliko nesorazmerij med profili delovnih mest.

Glavni tajnik je povedal, da se strinja z našimi zahtevami in da so opazne anomalije in da tudi on pričakuje predlog vlade. Seznanil je prisotne člane sekcije tudi o tem, da je na pogajanjih z vlado 34 različnih sindikatov, ki imajo vsak svoje želje in pogoje. Hkrati je povedal, da je glede na trenutno gospodarsko in politično situacijo težko pričakovati, da bi se plače v J skupini korigirale navzgor. Tudi vlada nima nobene želje po tem. Je pa jasno povedal, da ne bo dopustil, da bi se v okviru možnih pogajanj o odpravi anomalij, plače zniževale. Prav tako se bo boril za vsa delovna mesta v J skupini.

Ad 3,4) G. Sapač je poudaril, da je kot član glavnega odbora na sejah zmeraj čutil zaskrbljenost ostalih članov GO glede J skupine. Hkrati skoraj na vsaki seji GO SVIZ člani poudarijo pomen J skupine. V naši državi je velika težava v tem, da je zaradi majhnega števila ljudi, ki so vladali v preteklih 20-ih letih prišlo do tega, da so ostali državljani na robu propada.

G. Štrukelj je pred odhodom še enkrat povedal, da se je in da se bo še naprej zavzemal za J skupino, ki jo smatra kot zelo pomemben del v šolstvu. Povedal je, da so vse težave, ki so bile omenjene na sestanku dejanske in da SVIZ se ne sme odnehati pri zahtevah glede odprave vseh pomanjkljivosti in anomalij v plačnem sistemu-

Ga. Velički je povedala, da so se je stiske članov globoko dotaknile in da se bo Sviz močno boril za J skupino.

Člani sekcije so še izrazili težavo glede statusa sekcije in predvsem članov, ki hkrati niso sindikalni zaupniki na posameznih zavodih. Prav tako so izrazili zahtevo, da bi v glavnem odboru SVIZ-a bilo prisotnih več članov iz J skupine, saj dejansko je 13% članov SVIZ-a iz J skupine.

Prav tako so člani sekcije izrazili nezadovoljstvo, da ob volitvah ravnateljev ne morejo podati svojega mnenja.

G. Gojkovič je povedal, da so te spremembe trenutno težko uresničljive, saj so potrebne spremembe statuta SVIZ-a.

Ga. Kusterbanj je povedala, da kot delavka v kuhinji osnovne šole nima normativov glede kosil in je predlagala, da skupaj z skupino kuharjev in ob pomoči SVIZ-a pripravijo osnutek, ki bi ga potem predstavili ministrstvu. Navzoči so bili s strani strokovne službe SVIZ seznanjeni, da je ta obseg del v kuhinji nadstandard in da se o tem obsegu delovnih mest šole pogajajo z občinami, ki so v tem primeru financer.

Na koncu smo sprejeli naslednje sklepe:

1. SVIZ mora vztrajati pri odpravi plačnih anomalij ter čim prej začeti pogajanja z Vlado RS.

2. Na predlog sekcije je potrebno preveriti možnost v pravni službi SVIZ-a, da ima tudi tehnično-administrativen kader možnost izraziti mnenje o kandidatih za ravnatelje. Nato SVIZ s člani sekcije pripravi predlog sprememb na tem področju.
3. Potrebno je najti primerne rešitve za člane sekcije. S določenimi spremembami statuta je potrebno urediti status članov sekcije.
4. V dogovoru z vodstvom SVIZ je potrebno razmisliti o večji zastopanosti članov iz J skupine v GO SVIZ ter o skupnem številu članov v GO SVIZ.
5. Potrebno je pripraviti osnutek Pravilnika o normativih v šolski kuhinji

Pod točko Razno ni bilo razprave.

Sestanek se je zaključil ob 16.45 uri.

Zapisal:

Mitja Sapač

